
 دانش آموز گرامی آزمون شما شامل  

 بارم سئوالات ردیف
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 به سوالات پاسخ مناسب بدهید :

𝑥دوخط   (الف + 2𝑦 = 𝒚و    0 = 2𝑥 −  نسبت به هم .......................... هستند  5

𝑨فاصله نقطه ب(  = (𝟐, 𝟑𝒙از خط  (𝟏 + 𝟒𝒚 − 𝒌 =  رابر ............... می باشد. ب 𝒌واحد است مقدار)مثبت(  3مساوی  𝟎

 پ ( عدد ...................... به عدد طلایی معروف است . 

 ها  نمودار تابعی را حداکثر در یک نقطه قطع کند  آن تابع ............... است . 𝒙ت( اگر هر خط موازی محور 

1 

2 

 

 درستی یا نادرستی هر گزاره را معلوم کنید : 

 است . (1,4−)نسبت به نقطه  (3,1−)قرینه نقطه  (1,7)الف ( نقطه 

𝒇(𝒙)، نقطه ماکزیمم سهمی    (1,4)( نقطه  ب = −𝑥2 + 2𝑥 +  است . 3

 (در برهان خلف ابتدا فرض می کنیم فرض مسئله نادرست است سپس به نادرستی حکم می رسیم پ 

[𝒙]همواره      𝒙( برای هر عدد حقیقی ت + [−𝒙] = 0       ([  نماد جزء صحیح است ( [

𝒚برای رسم نمودار تابع ، عددی مثبت باشد  𝒌( اگر ث = 𝒌𝒇(𝒙)  طول نقاط هر نقطه تابع کافی است

𝒚 = 𝒇(𝒙)  را𝒌  برابر کنیم 
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3 
 اصطلاحات زیر را تعریف کنید : 

 1 رادیان           ب (  استدلال استنتاجی     1الف (  

4 
𝑨  مثلث مختصات سه رأس یک    = 𝑩و     (5,5) = 𝑪و  (2, 1) =  :می باشند           (0, 6)

 را بنویسید     𝑩𝑪الف ( معادله میانه وارد بر ضلع 

 )رسم (ب ( مکانی را مشخص کنید که از سه  رأس  به یک فاصله باشد    

1 

2 
 پاسخ کوتاه بدهید : 

𝑥2( در معادله درجه دوم  الف  − 3𝑚𝑥 + 𝑚 − 2 =  چند می شود ؟    𝒎مجموع و حاصل ضرب ریشه ها برابرند مقدار    0

 

5𝑥2معادله درجه دومی که ریشه هایش  قرینه ومعکوس ریشه های معادله (  ب − 3𝑥 − 4 =  باشند بنویسید ؟  0

 

𝒚پ (  صفرهای تابع  = 𝟑𝒙𝟔 − 𝟒𝒙𝟑 +  را بیابید . 𝟏

 

 ادامه در صفحه دوم
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 باسمه تعالی 

 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان مسجدسلیمان 

 فرهنگیانهیات امنایی  دبیرستان 
         تجربی دهمیازپایه  :                            2ریاضی درس:                       1337/    1331سال تحصیلی                     نوبت اول:   امتحان         

 دقیقه  111   مدت امتحان :              1337/ 30/10    یک شنبه تاریخ امتحان  :                         صبح  7330 ساعت شروع  :                                   

 امام حسین علیه السلام فرمودند: 
 

 (821،ص57)بحار الانوار،ج .كسی كه تو را دوست دارد، از تو انتقاد می كند و كسی كه با تو دشمنی دارد، از تو تعریف و تمجید می كند

 

 

 



 صفحه دوم  
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 معادله سهمی مقابل را بنویسید : 

    

1 

5 
 معادلات زیر را حل کنید :

 الف ( 
2 − 𝑥

𝑥2 − 𝑥
−

2

𝑥 + 1
=

2𝑥

𝑥2 − 1
 

 
 ب( 

2𝑥 = 1 + √5 − 4𝑥 
 
 

1 

 

 

 

 

1 
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 آن رسم کنید ) با خط کش و پرگار (عمود برخطی   𝒅خط  روی 𝑨از نقطه  
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 :عکس قضیه زیر را بنویسید  

 آنگاه ارتفاع های وارد بر آن دوضلع نیز با هم برابرند . ءاز یک مثلث با هم برابر باشند  ارتفاع  دواگر

 

2/0 

10 
ثابت کنید هرگاه پاره خطی طوری رسم شود که دوضلع مثلثی را قطع کند و با ضلع سوم موازی باشد 

 آنگاه روی دوضلعی که قطع کرده پاره خط های متناسب ایجاد می کند ) قضیه تالس ( 

 

1 

 

11 
 کدام حکم کلی زیر مثال نقض دارد ؟ برای آن مثال نقض بیاورید 

 مستطیل طول قطرها  با هم برابر است .الف ( در هر 

 ب(  همه اعداد فرد اولند 

 پ ( جمع هر دو تابع خطی همواره تابعی خطی است 
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 ادامه درصفحه سوم  

 
 

 



                                                   

  صفحه سوم  
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𝑨𝑩در ذوزنقه مقابل  ∥ 𝑺𝑻 ∥ 𝑫𝑪  

ثابت کنید 
𝑨𝑺

𝑺𝑫
=

𝑩𝑻

𝑻𝑪
             

   

 

 

 

 

 

 

1 
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 : با استفاده از برهان خلف ثابت کنید  

𝐵𝐷باشد و  𝐴𝐵𝐶در مثلث  𝐴نیمساز زاویه  𝐴𝐷با فرض اینکه  ≠ 𝐷𝐶   آنگاهAB≠ 𝐴𝐶 

 

1 

14 
 دو مثلث قائم الزاویه  ایجاد می کند که با مثلث اصلی متشابه اند  .   ءدر هرمثلث قائم الزاویه  ارتفاع وارد بر وتر  ثابت کنیدالف ( 

  

 

 طول  ءبنامیم  𝑯رسم کنیم و پای عمود را  𝑩𝑫عمودی بر قطر   𝑨است . اگر از نقطه  11ب( شکل زیر مستطیلی به طول 

 𝑩𝑯  طول قطر مستطیل و اندازه عرض  مستطیل  را محاسبه کنید .  ءاست  . اندازه عمود رسم شده   11برابر 

 

 

 ) با کمک روابط طولی در مثلث قائم الزاویه (

 
 
 
 
 
 

                        4ادامه در صفحه 
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  4صفحه  

12 
 دامنه توابع زیر را بنویسید  :

𝒚الف (  =
5𝑥2−4𝑥

3𝑥+2
𝑦ب (                      = 2 + 3√𝑥 + 4 

2/0 

𝒇(𝒙)آیا دو تابع  16 = 𝒙 + 𝒈(𝒙)و  1 =
𝑥2−1

𝑥+1
 مساویند ؟ چرا ؟  

2/0 

𝒚نمودار تابع  15 = 𝒙 + [𝒙]  52/0 رسم کنید . (2و1−]را در بازه ی 

18 
𝒇رابطه  𝒎الف ( به ازای چه مقدار از  = {(6,2), (𝑚2 − 𝑚, 2) , (𝑚, 5),  تابعی یک به یک است ؟ {(3,1)

𝒇(𝒙)تابع   ءضابطه تابع وارون ب( = 5𝑥 +  را بنویسید .  3

2/0 

2/0 

19 
𝒚الف ( با استفاده از نمودار تابع  = √𝒙  نمودار تابع𝒚 = 1 − √𝑥 −  .را رسم کنید  2

 

𝒇(𝒙)اگر ب(  = 3𝑥 − 𝒈(𝒙)و  2 = √𝒙 + تابع های  1
𝒇

𝒈
𝒇و    + 𝒈  و دامنه اشان را مشخص کنید 

22/0 

 

1 

20 
𝒇 اگر  = {(6,2), (1,0) , (5, −2), =  𝒈 و  {(3,1) {(3,2), (6,7) , (5,4), (1,1)} 

𝒇باشند تابع  × 𝒈  . را بنویسید 

2/0 

21 
 کنید .را به رادیان تبدیل 135𝟎و     12𝟎−الف (زاویه های  

 متری از این دایره چند رادیان است ؟ 8متر اندازه زاویه مرکزی مقابل به کمان  11ب( در دایره ای به شعاع 

پ ( زاویه 
13𝜋

3
 راروی دایره مثلثاتی نمایش دهید.   

2/0 

 2/0 
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 بسان رود  که در نشیب دره به سنگ میزند   

                        رونده باش                         

 نده باش ...     زامیدهیچ معجزه ای ز مرده   نیست        

 موفق باشید )هوشنگ ابتهاج(                                                                                            

           

20 

 

 

 


